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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Інформаційні управляючі системи» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи» 
спеціальності 126 Інформаційні системи та технології з галузі знань 12 Інформаційні 
технології, що представлена Полтавською державною аграрною академією, оновлена 
та розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології для першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України за №1380 від 12.12.2018 
р. Рецензована нова редакція освітньо-професійної програми за спеціальністю 
126 Інформаційні системи та технології враховує в повній мірі динаміку процесів в 
освітній галузі та в сфері ІТ-технологій в цілому. Реалізація освітньо-професійної 
програми «Інформаційні управляючі системи» дозволяє забезпечити досягнення 
передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти 
загальних та фахових компетентностей зі спеціальності. В освітньо-професійній 
програмі чітко визначені зв’язки між загальними та фаховими компетентностями та 
програмними результатами навчання, необхідними для успішної діяльності фахівця. 
Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових 
освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 
вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології і покликані 
сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 
роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентністного підходу 
створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувачів вищої освіти. 
Освітньо-професійна програма доповнена розширеним переліком компонент вільного 
вибору здобувачів вищої освіти, що дає змогу набути додаткові компетентності, 
враховуючи потреби ринку.

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи» підготовки 
бакалаврів у Полтавській державній аграрній академії відповідає сучасному рівню 
розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до 
використання названу програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому 
(бакалаврському) рівні за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології.
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